

# 蔣家旻

入行13年的蔣家旻 (Angel) 去年憑《反黑路人甲》中「水姐」一角贏得「飛躍進步女藝員」獎，一直默默耕耘的她，認為得獎時機不算遲，了解自己並非有突破性的成長，只是一步步慢慢走上來，今後也會努力工作不問收穫，只求有更多機會挑戰自己，更不會因得獎而飄飄然。

## 期待挑戰 個人極限

### 奪「飛躍進步」獎沒有飄飄然

不少人都覺得Angel現在才得獎是太遲，她卻不認同道：「最重要是時機，因為角色對演員好重要，正如當初有馬子妮，到現在的水姐，演員能否遇到好角色，真是可遇不可求，高興觀眾見證到我的成長，我自己都好想有這種肯定。」至於這13年有何改變？「13年好似幾慢，因為我不是有突破性成長的人，工作以外，自己都變得更小心，始終在這一行是沒有秘密，尤其在交朋友方面，自己一直有學習改善人際關係。」回望走過的路，她表示最難過的時候是初入行，「沒人認識自己，開工又是演群戲多，很容易有負面情緒，直至遇上馬子妮一角，自己的努力開始有人留意到。」她稱馬子妮是她人生中第一個轉捩點，令她成功入屋贏得不少觀眾緣，正當事業開始踏上青雲路，卻傳出她因出走拍電影被公司雪藏，「當時因為我沒有經理人，見外出有電影機會就去試，如果換了現在，我就不敢外出去拍電影了。」她笑稱迄今也不敢回看自己演出的電影《第一次不是你》，她對演親熱戲仍感到十分尷尬，就算到拍《反黑路人甲》時，與王浩信多番肉搏也緊張得滿頭大汗。

成功從「妹妹」框框中跳出來的Angel，不會因得獎後自驕起來，反而着眼之後的工作機會，「我沒有飄飄然的感覺，都是一步步繼續走下去，其實我最想演專業人士、有缺陷角色，甚至是打女都可以，我想挑戰一下自己的極限，只求有更多機會演出，而且公司很多監製仍未合作過，自己都期待。」除了工作，她的感情生活也受人關注，她坦言已單身兩年多，「我想追求一種安穩的關係，兩個人在一起最重要是相處舒服和溝通得來，可以在對方面前做回自己。」提到曾傳緋聞的麥秋成與湯怡突然閃婚，笑問她有沒有甩難感覺？「終於還我一個清白，其實我之前帶湯怡去秋成舞室跳舞時，我已經感覺到有些不同，但我本身不八卦就沒放在心上，最驚訝是他們就快做父母，都希望新一年自己也有新開始，希望多點桃花運吧！」

場地：Kolworkshop

希望牛年多添桃花運



■燕姿已在盤算要再給歌迷們什麼驚喜。

## 未亮相新歌MV 粉絲失望 孫燕姿拍彈唱版送驚喜

孫燕姿全新力作《餘額》今年初於各大數位平台上線，歌曲與MV都讓人大呼太感動、太好哭了！燕姿更一一仔細閱讀網上的留言，看到有很多歌迷們反應為什麼MV裏面沒有孫燕姿？她幽默表示：「有啊！MV有一幕男主角唱卡拉OK時，螢幕上有出現呀！」向來寵粉不留「餘額」的她，心裏已在盤算着要再給歌迷們什麼不一樣的驚喜，

最後決定拍一個從頭到尾都有她出現的自彈自唱版影片，選在昨日（3日）下午3點放上官方頻道與社群驚喜播出！

影片在一個正在裝修中「未完待續」、很有空間感的房子進行拍攝，並特別搬了一座鋼琴進去，看似隨性卻又有一種自然流露的美。由於疫情關係，暫時很難有機會看到燕姿現場的演出，更何況是自彈自唱，燕姿也希望透過

■蔣家旻成功從「妹妹」框框中跳出來。

■達哥喪禮將以基督教形式進行。



資深藝人吳孟達於上周六因肝癌病逝，其治喪委員會暨全體家屬昨發出安息禮訃告，公布已定於3月7日假紅磡世界殯儀館以基督教形式進行安息禮拜，翌日告別儀式後，靈柩隨即奉移歌連臣角火葬場火化。安息禮當晚6時至7時設公祭時段，將開放予公眾人士前來致敬，但安息禮拜只限親屬好友參與，不作公開，翌日告別儀式及火化禮亦僅限受邀親友參與。

## 吳孟達喪禮設1小時公祭

又因應近日謠傳四起，家屬亦作出聲明，沒有授權或同意任何人士、機構，以任何方式、渠道代收帛金或舉辦任何追思會事宜。另治喪委員會授權代表田啟文受訪時表示，尚未通知周星馳有關吳孟達喪禮事宜，亦不清楚對方屆時會否出席致祭。

■蔣家旻扮rock妹都有說服力。

## 劉青雲 街頭「拆彈」一額汗

劉青雲在電影《拆彈專家2》飾演拆彈專家，其中一場在灣仔街頭的拆彈大場面，青雲拍到「一額汗」。拍攝當日動用近百名台前幕後工作人員，封鎖整個露天公園，並派出多架警車、反恐車及救護車，吸引大量市民圍觀。青雲直言對該場戲印象深刻：「這場戲我要去處理炸彈外，還遇上狙擊手，喺分秒必爭嘅情況下，還要想辦法去拯救同胞。」他打趣當時流的汗已分不清是現場緊張氣氛，還是悶熱天氣所致。

■青雲對這場拆彈戲印象深刻。



《餘額》彈唱版，可以滿足歌迷想跟她一起唱這首歌的願望；而接下來燕姿也會陸續跟大家分享更多新的東西，正如同影片透露「未完待續」的氛圍，大家敬請期待！